

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ
УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ,
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 87 (3158)

ЧЕТВЕР

30

ЖОВТНЯ

1952 р.

Ціна 10 коп.

Землеробство повинно стати ще більш продуктивним і кваліфікованим, з розвинутим травосіянням і правильними сівозмінами, більш високою питомою вагою посівних площ технічних, кормових, овочевих культур і картоплі.

(3 Директив XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951-1955 роки).

ПРО ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ НАРОДНОГО ГОСПОДАРСТВА СРСР НА 1952 РІК ЗА III КВАРТАЛ

Повідомлення Центрального Статистичного управління при Раді Міністрів СРСР

Розвиток промисловості і сільського господарства та розгортання товарообороту в III кварталі 1952 року характеризуються такими даними:

I.

Виконання плану виробництва в промисловості

Квартальний план виробництва валової продукції виконаний в цілому по промисловості на 100,7 процента. Окремими міністерствами план виробництва валової продукції промисловості виконаний так:

Міністерство	Процент виконання квартального плану за III квартал 1952 року
Міністерство чорної металургії	103
Міністерство кольорової металургії	99,9
Міністерство вугільної промисловості	100,1
Міністерство нафтової промисловості	100,8
Міністерство електростанцій	100,1
Міністерство хімічної промисловості	101
Міністерство електропромисловості	102
Міністерство промисловості засобів зв'язку	101
Міністерство важкого машинобудування	99,2
Міністерство автомобільної і тракторної промисловості	100,8
Міністерство верстатобудування	100
Міністерство машинобудування і приладобудування	100,1
Міністерство будівельного і шляхового машинобудування	104
Міністерство транспортного машинобудування	93
Міністерство сільськогосподарського машинобудування	94
Міністерство промисловості будівельних матеріалів СРСР	99,7
Міністерство лісової промисловості СРСР	92
Міністерство паперової і деревопереробної промисловості	104
Міністерство легкої промисловості СРСР	101
Міністерство рибної промисловості СРСР	95
Міністерство м'ясної і молочної промисловості СРСР	100,2
Міністерство харчової промисловості СРСР	105
Промислові підприємства Міністерства бавовництва СРСР	83
Промислові підприємства Міністерства шляхів	102
Промислові підприємства Міністерства охорони здоров'я СРСР	103
Промислові підприємства Міністерства кінематографії СРСР	107
Міністерства місцевої промисловості і Міністерства місцевої паливної промисловості союзних республік	107
Промислова кооперація	103
Валова продукція всієї промисловості СРСР в III кварталі 1952 року виросла порівняно з III кварталом 1951 року на 11 процентів.	
Продуктивність праці робітників у промисловості зросла в III кварталі 1952 року проти III кварталу 1951 року на 6 процентів.	

НАРОДНЕ ГОСПОДАРСТВО УКРАЇНИ В ТРЕТЬОМУ КВАРТАЛІ 1952 РОКУ

Статистичне управління Української РСР підбило підсумки виконання державного плану розвитку народного господарства УРСР за III квартал 1952 року. Квартальний план по виробництву валової продукції промисловості, що знаходиться на території Української РСР, виконаний на 101 процент. Проти цього ж періоду минулого року випуск продукції збільшився на 14 процентів.

Перевищений план в цілому по підприємствах міністерств чорної і кольорової металургії, нафтової, хімічної, автомобільної і тракторної промисловості, будівельного і шляхового машинобудування, паперової і деревообробної промисловості,

лісової, рибної, харчової, місцевої і іншої.

Колгоспи, МТС і радгоспи республіки завершують збирання врожаю. На вищому агротехнічному рівні, ніж торік, проведена сівба озимих культур під урожай 1953 року. Колгоспами посіяно озимих більше, ніж торік. Значно збільшилась площа озимої пшениці.

В результаті зростання матеріально-технічної бази сільського господарства підвищився рівень механізації сільськогосподарських робіт. На 20 жовтня 1952 року машинно-тракторні станції виконали роботи на 8 процентів більше, ніж на цю ж дату минулого року. (РАТАУ).

Встановлене на III квартал 1952 року завдання по зниженню собівартості промислової продукції виконано.

II.

Сільське господарство

Колгоспи, машинно-тракторні станції і радгоспи успішно завершують збирання врожаю. В 1952 році валовий урожай зерна становив 8 мільярдів пудів, тобто був на 600 мільйонів пудів більший, ніж у минулому році. За даними Головної державної інспекції по визначенню врожайності при Раді Міністрів СРСР найвищий урожай зерна одержано в цьому році на Україні, Північному Кавказі і в Криму. Більш високий, ніж у минулому році, врожай зернових одержано також в багатьох інших районах країни.

Збільшився порівняно з 1951 роком валовий урожай льону-волокна, соняшника і картоплі. Валовий урожай бавовни-сирцю і цукрових буряків в цьому році перевищує врожай 1951 року.

В цьому році тривало дальше зміцнення матеріально-технічної бази сільського господарства і підвищення рівня механізації сільськогосподарських робіт у колгоспах і радгоспах. Машинно-тракторні станції за минулий період 1952 року виконали сільськогосподарських робіт у колгоспах на 8 процентів більше, ніж за той же період 1951 року. Зернових культур у колгоспах зібрано комбайнами на 15 процентів більше, ніж у минулому році.

III.

Розгортання товарообороту

В III кварталі 1952 року тривало дальше розгортання радянської торгівлі. Населенню було продано товарів по лінії державної і кооперативної торгівлі на 10 процентів більше, ніж у III кварталі 1951 року.

Продаж окремих товарів збільшився в таких розмірах: м'яса—на 17 процентів, рибних продуктів—на 20 процентів, масла та інших жирів—на 25 процентів, сиру—на 21 процент, яєць—на 24 проценти, цукру—на 31 процент, кондитерських виробів—на 15 процентів, бавовняних тканин—на 5 процентів, шовкових тканин—на 27 процентів, швейних виробів—на 19 процентів, трикотажних виробів—на 25 процентів, панчіх і шкарпеток—на 19 процентів, шкіряного взуття—на 24 проценти, мила господарського—на 14 процентів, мила туалетного—на 31 процент, велосипедів—на 12 процентів, фотоапаратів—на 33 проценти, швейних машин—на 11 процентів, годинників—на 5 процентів.

У III кварталі 1952 року збільшився порівняно з III кварталом 1951 року продаж населенню на колгоспних ринках сільськогосподарських продуктів, особливо тваринного масла, яєць, птиці, овочів, пшеничного борошна, крупів. Ціни на хлібні продукти на колгоспних ринках знизилися.

ЦЕНТРАЛЬНЕ СТАТИСТИЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПРИ РАДІ МІНІСТРІВ СРСР.

Наслідки соціалістичного змагання

Широко розгорнулось соціалістичне змагання серед ланок на збиранні кукурудзи в сільськогосподарській артілі імені Сталіна, П'ятихатської сільради, на честь знаменної дати—35 роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції.

За п'ять днів напруженої роботи колгоспники збрали 95 гектарів кукурудзи. Переможцями в соціалістичному змаганні вийшли ланки Д. Міщанової, М. Борисенко, Г. Маслової.

Вони повністю закінчили збирання кукурудзи на закріплених за ними площах, зібравши по 26—28 центнерів цієї культури з гектара. Найвищий урожай кукурудзи збрала ланка М. Маслової. Вона з площі 10 гектарів одержала по 30 центнерів цієї культури з гектара.

Колгосп повністю виконав план здачі кукурудзи державі. П. СЕМЕРЕНКО.

ВИДАННЯ УКРАЇНСЬКОЮ МООВОЮ ПРОМОВИ ТОВ. А. І. МІКОЯНА НА XIX З'ЇЗДІ ПАРТІЇ

Державне видавництво політичної літератури УРСР випустило в світ у перекладі на українську мову окремою брошурою промову тов. А. І. Мі-

кояна на XIX з'їзді партії. Брошуру видано тиражем 200 тисяч примірників. (РАТАУ).

На честь 35 роковин Великого Жовтня

★

Передовики на збиранні бавовнику

Включившись в переджовтневе соціалістичне змагання, передові бавовнярі району домоглися деяких успіхів на збиранні бавовнику. Наприклад, організовано проводиться ця робота в колгоспах імені Сталіна (П'ятихатки), «Путь Ильича», ім. Будьонного, ім. Сталіна (Верхня Крипниця) та інших.

На збиранні бавовнику в артілі ім. Сталіна (П'ятихатки) хороших наслідків у роботі домоглась ланкова Богдан Марія, яка виконує норми виробітку щодня на 120—150 процентів. Її ланка із закріпленої площі 20 гектарів дала більше двох центнерів бавовнику-сирцю з гектара державі. Перевищує норми виробітку збиральниці цієї ланки Григоренко Марія.

Добре налагодила роботу своєї ланки ланкова артілі «Путь Ильича» т. Дирявкіна. Непогані успіхи досягли ланкова артілі імені Маленкова О. Коваленко і збиральниці цієї артілі т. Сорокопуд.

М. МОВЧАН.

Виконали план оранки на зяб

Передові тракторні бригади нашої МТС, прагнучи достойно зустріти 35 річницю Великого Жовтня, завершили план оранки зябу в колгоспах. Так, механізатори тракторної бригади № 3 (бригадир тов. Біда) в колгоспі ім. Ватутіна підняли 685 гектарів зябу при плані 650 гектарів. Тракторист Я. Богдан на тракторі «ДТ-54» виконує щоденні завдання на 150 процентів. Бригада № 18, яка працює в цьому ж колгоспі, зорала зябу 520 гектарів при плані 485 гектарів. А водії трактора «С-80» тт. Брик і Колосов виконують змінні завдання на 200 процентів.

Успішно проводять зяблеву оранку механізатори тракторної бригади № 14 (бригадир тов. Чечель), яка в артілі ім. Леніна завершила план оранки на зяб та бригада № 1 (бригадир тов. О. Плюйко), що працює в артілі «Зоря комунізму». Трактористи цієї бригади тт. І. Муленко та Г. Прінь на тракторі «ДТ-54» виконують норми оранки на 170 процентів.

Стахановською працею на оранці під зяб відзначаються і механізатори тракторної бригади № 21 тт. Сидоренко і Придула. Вони трактором «ДТ-54» щоденно виконують норми на 120—130 процентів.

В. ДОМАШЕНКО, заступник директора Василівської МТС по політчастині.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Усунути недоліки, виявлені в сітці партосвіти

Велику роботу провела районна партійна організація по підготовці до нового навчального року в сітці партійної освіти.

Успіх роботи гуртків і партійних шкіл у великій мірі вирішують кадри пропагандистів. Тому районний комітет партії цьому питанню приділив максимум уваги. Із більш підготовлених комуністів підібрані пропагандисти і затверджені на бюро райкому партії. З пропагандистами було проведено два семінари і інструктаж. Частина з них пройшли місячні курси пропагандистів при обкомі партії.

При укомплектуванні гуртків слухачами ураховувались здібності і рівень освіти кожного зокрема.

Всього в цьому році створено 65 гуртків по вивченню „Короткого курсу історії ВКП(б)“ і Короткої біографії товариша Сталіна і дві районні партійні школи. В гуртках і школах навчається 1500 чоловік слухачів.

15 жовтня в сітці партійної освіти було проведено перше заняття. В більшості партійних організацій заняття було проведено організовано і на високому ідейно-політичному рівні.

Хорошо пройшло перше заняття в гуртку по вивченню Короткої біографії товариша Сталіна (пропагандист О. Гнатенко), який працює при колгоспі „Червоне поле“.

Добре організував заняття в гуртку підвищеного типу другого року навчання по вивченню „Короткого курсу історії ВКП(б)“, що працює при районному відділі МДБ, пропагандист тов. Плечун.

Слід відмітити, що в цьому році організованіше почалось навчання в гуртках по ви-

вченню „Короткого курсу історії ВКП(б)“ першого і другого року навчання серед інтелігенції і особливо серед вчителів.

Однак слід відмітити, що перші дні навчання виявили цілий ряд недоліків у організації політичної освіти комуністів. Деякі секретарі парторганізацій і пропагандисти не забезпечили організованого навчання комуністів, безвідповідально поставились до цієї важливої справи. Так, пропагандист гуртка по вивченню Короткої біографії товариша Сталіна, що працює при «Заготзерно», тов. Рибченко без будь-яких причин зірвав перше заняття гуртка.

Зірвалось перше заняття і в гуртку партосвіти в сільгоспвідділі. Тут секретар парторганізації, він же і пропагандист, тов. Хмельовський не попередив слухачів про день і час занять, а тому вони не з'явилися.

Були зірвані перші заняття в гуртках партосвіти масло-сирзаводу (пропагандист тов. Давиденко, секретар парторганізації тов. Якименко), колгоспів ім. Калініна (пропагандист тов. Мазикін, секретар парторганізації тов. Лисенко), «Червоної Жовтень» (пропагандист і секретар парторганізації тов. Кузьменко).

В окремих політгуртках перші заняття пройшли неорганізовано.

Невідкладне завдання первинних партійних організацій — в найближчий час усунути недоліки, виявлені у перші дні навчання в сітці партійної освіти і добитись високого рівня знань комуністів.

І. ДЕРГАЛЬ, заступник завідувачого відділом пропаганди і агітації РК КПУ.

Вечір молоді

28 жовтня в районному Будинку культури ім. Горького відбувся вечір, присвячений 34 річниці ВЛКСМ. Секретар комітету комсомолу БМУ-2 товариш Люттов зробив доповідь „ВЛКСМ 34 роки“.

Після доповіді відбувся концерт, поставлений військово-службовцями Н-ської частини, який із задоволенням проглянули понад 300 чоловік молоді.

В. ПОПОВ.

Велике довір'я

Партійне бюро нашої парторганізації доручило мені проводити агітаційно-масову роботу в бригаді різноробітників, якою я керую. Для мене, безпартійної, це — велике і почесне довір'я.

Спершу підбирати теми для бесід мені було важко. Я не вмала підібрати матеріалу, не знала, з чого починати бесіду. Перемогти ці труднощі в організації агітаційної роботи допомогли мені постійно-діючі семінари агітаторів, які я акуратно відвідую.

Лекції і доповіді, прочитані працівниками політвідділу будови, дали мені більш глибоке уявлення про міжнародне становище, про політичні і економічні успіхи нашої Батьківщини і країн народної демократії.

Тепер я багато впевненіше проводжу агітаційно-масову роботу. Проводячи, наприклад, бесіду про нову п'ятирічку, я використовувала місцевий матеріал про досягнення будівельної дільниці, до якої входить і наша бригада, яка з місяця в місяць перевиконує свої завдання.

Так, більшовицьким словом агітатора, стахановською працею я допомагаю своїй бригаді домогтись ще кращих успіхів на будівництві.

Г. ЗАПОРОЖАН, агітатор бригадир бригади різноробітників БМУ-2.



Полтавська область. Радгосп ім. Червоної Армії весною цього року успішно виконав річний план посадки лісних смуг. Телер лісники готуються до осінніх посадок дерев. На знімку: ланкова агролісомеліоративної ланки Євдокія Опанасівна ШАПОВАЛ (праворуч) і член ланки Ганна Іванівна ПОЛІВА за інвентаризацією лісової смуги, посадженої в 1949 році. Фото П. Кекало. (Прескільше РТАУ)

Зразково доглядати за лісосмугами

Здійснюючи сталінський план перетворення природи, колгоспи щороку насаджують нові лісосмуги і з любов'ю доглядають за ними. По колгоспах нашої МТС є лісосмуги 589 гектарів, з яких 226 гектарів посаджено після виходу постанови Ради Міністрів СРСР про перетворення природи.

Дбайливо вирощує лісозахисні насадження на своїх полях колгосп ім. Жданова. Тут посаджено 13,5 гектара лісосмуг, які очищені від бур'янів і прокультивовані. Деревця, посажені в минулому році, вже досягають по півтора метра у висоту.

Хороших показників у спра-

НАВЕСТИ ПОРЯДОК У ВАСИЛІВЦІ

З року в рік зростає селище Василівка. Збільшується кількість індивідуальних та громадських будівель, виростили десятки двоповерхових жилих будинків, культурно-побутові установи.

Однак належного порядку в селищі нема. Важко знайти тут потрібну вулицю чи номер будинку, бо райкомунгосп (завідуючий тов. Шостак) не потурбувався про те, щоб з-

бити покажчики назв вулиць і номерів будинків. Не дізналися про це і в селищній Раді депутатів трудящих, будівлі не проінвентаризовані. Багато громадян з власної ініціативи присвоїли номери ім будинкам.

Керівникам райкомунгосп селищної Ради треба негайно зайнятись наведенням порядку в Василівці.

М. ПАХОМОВСЬКА

БАГАТИЙ ВРОЖАЙ У КИТАЇ

ШАНХАЙ. 28 жовтня. (ТАРС). Газета «Сунаньжібао» повідомляє про збір багатого врожаю рису другого посіву в Південній Цзянсу. За даними з десяти головних повітів цього району, середній збір рису з одного му (му дорівнює га) на 15—20 процентів вище торішнього.

Значних успіхів досягнуто підвищенні врожайності трудової взаємодопомоги.

Редактор І. МОЛОДЦЬ

ВІДКРИТО ПРИЙОМ ІНДИВІДУАЛЬНІ ПЕРЕДПЛАТИ ВСІХ ВІДОМСТВ НА 1953 РІК

На районну газету „ЛЕНІНЕЦЬ“

а також на центральні, республіканські та обласні газети і журнали.

Передплатна ціна на районну газету на 12 місяців 10 карб. 44 коп.

Передплату приймають: районний відділ „Союзспецрозвідки“ і агентства зв'язку, колгоспні листові скриньки розповсюдники преси.

Районний відділ „Союзспецрозвідки“

НАВІКИ РАЗОМ

Український народ, визволений Великою Жовтневою соціалістичною революцією від кайданів капіталістичного рабства, слідом за великим російським народом першим став на шлях будівництва соціалізму. Спираючись на братерську допомогу народів нашої країни і, в першу чергу, на допомогу великого російського народу, трудящі України під керівництвом геніальних вождів комуністичної партії і радянського народу В. І. Леніна і Й. В. Сталіна вперше за всю свою історію здобули собі державність, створили свою суверенну, справді демократичну, національну державу — Українську Радянську Соціалістичну Республіку.

Але не всі українські землі об'єднала в своїх межах Українська Радянська держава. Америко-англо-французькі імперіалісти, користуючись слабкістю молоді Радянської республіки, допомогли своїм спільникам по імперіалістичному розбою насильно відірва-

ти частину споконвічних українських земель від Української РСР, перетворити їх в колонії іноземних капіталістів. Стогнала під ярмом польської шляхти Західна Україна, знемагала під гнітом румунських бояр і капіталістів трудящі Північної Буковини і Ізмаїльської області, під ігом австро-угорських і чехословацьких поміщиків і капіталістів перебували трудящі Закарпатської України.

Радянський народ ніколи не забував про тяжку долю своїх єдинокровних братів. У вересні 1939 року, коли над трудящими Західної України нависла загроза поневолення з боку гітлерівської Німеччини, героїчна Радянська Армія за вказівкою Радянського уряду вказівкою Радянського уряду перейшла кордон колишньої буржуазно-поміщицької Польщі і взяла під свій захист життя і майно населення Західної України.

1 листопада 1939 року по зачергова П'ята Сесія Верховної Ради СРСР задовольнила

просьбу Народних зборів, які виражали незламну волю і сподівання трудящих Західної України, і включила Західну Україну до складу Союзу Радянських Соціалістичних Республік із воз'єднанням її в Українській Радянській Соціалістичній Республіці. На визволеній території відповідно до одностайної вимоги населення була встановлена радянська влада.

У серпні з 1940 року з радянською Україною назавжди були воз'єднані землі Північної Буковини й Ізмаїльської області, а в червні 1945 року з Українською РСР була воз'єднана Закарпатська Україна.

Історичні рішення XIX з'їзду Комуністичної партії вдовольняють трудящих Радянської України, як і весь радянський народ, на нові подвиги в ім'я дальшого зміцнення сили і могутності нашої великої Батьківщини, яка впевнено йде під геніальним керівництвом товариша Сталіна вперед, до комунізму.